



**ЗАСТУПНИК СЕКРЕТАРЯ
РАДИ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ УКРАЇНИ**

вул. Петра Болбочана, 8, м. Київ, 01601, телефон: (044) 255-06-50

**Державний університет
«Київський авіаційний інститут»**

Апарат Ради національної безпеки і оборони України висловлює підтримку ініціативи щодо відкриття освітньої програми бакалаврського рівня «Економічна аналітика інструментами Data Science» у Державному університеті «Київський авіаційний інститут» з метою підготовки висококваліфікованих фахівців для забезпечення економічної стабільності та розвитку країни.

У сучасних умовах забезпечення соціально-гуманітарної та економічної безпеки країни вимагає залучення висококваліфікованих фахівців, здатних працювати з інструментами аналізу даних для прогнозування ризиків, розробки стратегічних рішень і підвищення стійкості соціально-технологічних систем. Програма, що пропонується до впровадження, має значний потенціал для формування професіоналів, здатних ефективно вирішувати ці завдання.

Особливу цінність програми становить її орієнтація на використання сучасних інструментів інтелектуального аналізу даних, що дозволяє обробляти великі обсяги інформації, виявляти закономірності та прогнозувати наслідки рішень у складних соціально-технологічних системах. Такі знання є надзвичайно важливими для забезпечення стійкості національної економіки та суспільства в умовах цифрової трансформації та глобальних викликів.

Завдяки інтеграції в програму інноваційних методів роботи з даними, штучного інтелекту та моделювання, студенти матимуть змогу отримати навички, необхідні для забезпечення соціально-гуманітарної безпеки, управління ризиками та прийняття стратегічних рішень на основі доказового аналізу.

Апарат РНБО України

№ 300/32-05/2-25 від 04.02.2025



Висловлюємо впевненість, що реалізація програми «Економічна аналітика інструментами Data Science» стане важливим внеском у підготовку нового покоління спеціалістів, здатних відповісти викликам сучасності. Ми готові сприяти подальшому співробітництву з Державним університетом «Київський авіаційний інститут» у контексті підготовки таких фахівців.

**Заступник Секретаря Ради
національної безпеки і
оборони України**



Андрій КОНОНЕНКО